



Katovický ZPRAVODAJ



LÉTO

2016

www.katovice.cz

Z OBSAHU: str. 2 - Dopravní značení, str. 3 - Oprava fasády kostela, str. 6 - Stříbro pro Sokol Katovice, str. 10 - Program Pootavského léta 2016

Vážení a milí spoluobčané,

v jarním zpravodaji jste se mohli seznámit s plánovanými akcemi na letošní rok, a tak bych vás všechny ráda informovala o průběhu a realizacích všech těchto investic. První jarní vlašťovkou byla úprava cesty pro pěší kolem sběrného dvora, která v současné době, jak se sami můžete přesvědčit, již slouží svému účelu. Podařilo se nám, doufám, alespoň částečně snížit pohyb chodců na frekventované silnici směrem na Novosedly. Ještě nás čeká úplná úprava okolí, se kterou budeme pokračovat na podzim, kdy prostory dočistíme a vysadíme nové stromy.

V těchto dnech byla zahájena stavba v ulici Za Továrnou, kde probíhá pokládka nového asfaltového povrchu a chodníků. Celou akci provádí firma Znakon, a.s. Sousedovice. Opravy se dočkala i část vozovky směrem na Ostrovec, kterou provedla firma Swietelsky stavební s.r.o. V ulici Na Podskalí se začínají vytyčovat sítě, neboť v létě bude zahájena rekonstrukce vodovodu a elektrického vedení. Akci, na kterou se nám podařilo získat dotaci ve výši 600 000 Kč, vysoutěžila firma Kvint, s.r.o. Vlachovo Březí. V kulturním domě proběhne během prázdnin kompletní rekonstrukce sociálního zařízení v obou patrech. I tato oprava je částečně hrazena získanou dotací v hodnotě 200 000 Kč. Po prázdninách bude mít novou střechu hasičská zbrojnice. Obě akce má na starost firma H a T spol. s r.o.

Jedinou neplánovanou akcí, která nás v poslední době hodně zaměstnává, je oprava stávající kanalizace a úprava povrchu v ulici Jílkova. Na konci roku jsme podali žádost o dotaci na kanalizaci. Neboť se nám zadařilo a na opravu jsme získali 900 000 Kč, muselo se zastupitelstvo rozhodnout, zda budeme akci realizovat i v případě, že nebyla součástí rozpočtu na tento rok. Padlo kladné rozhodnutí. Nyní čekáme na výsledky výběrového řízení a během léta i tato silnice získá nový povrch.

Takže, jak sami můžete číst, akcí není málo a já věřím, že se nám podaří všechny v pořádku a v naplánovaném čase zrealizovat. A co se děje u nás v Katovicích dalšího? Povodí Vltavy na základě naší žádosti odvezlo popovodňové nánosy pod jezem a zároveň pod ním

upravilo levý břeh, kde Pavel Bradáč obratem vysel trávu. Touto cestou bych chtěla poděkovat řediteli Povodí Vltava, panu Ing. Nevoralovi, který velice vstřícně reagoval na naše požadavky a sám ještě navrhl další úpravu levého břehu za mostem. Během jara bylo na území našeho městyse vysázeno přes 80 stromků a keřů, došlo k úpravě prostor, které čekají na lavičky a stanou se z nich odpočinkové zóny. A tady mi zase nezbyvá než poděkovat. Poděkovat všem, kteří se na výsadbě podíleli a kteří ji realizovali. Další příjemné překvapení mě čekalo při pátrání po autorovi naučných cedulí pod Horou. Před časem jsem si všimla, že cedule kolem stezky k Hoře jsou nečitelné, a tak jsme začala po autorovi těchto tabulí pátrat. A povedlo se. Pan Mojžíš, majitel vodní elektrárny, který tabule původně rozmístil, je dal zase do pořádku, a tak patří veliký dík i jemu. A když už jsem u akcí, které dobrovolně někdo dělá pro naše Katovice, nesmím zapomenout ani na školku. Tady sponzorsky opravují plot firmy pana Ing. Kadlece a pana Studničky. Takže ještě jednou díky všem, kteří přispívají ke zvelebování Katovic a okolí.

Jsem moc ráda, že i kulturní akce, které se během jara konaly, byly hojně navštěvovány. Svědčí o tom dvakrát uváděné divadelní představení strakonických ochotníků, vycházky do přírody, přednášky, hasiči pořádané pálení čarodějnic a další. Katovické Vinohraní s moravskou cimbálovou muzikou a tanečníky z Velkých Pavlovic mělo tak velký ohlas, že se můžeme těšit na další ročník.

pokračování na str. 2



pokračování článku z 1. strany

Další akcí, která proběhla 7. 6. 2016, byla charitativní akce „Na kole dětem“. Mistr světa, cyklista Josef Zimovčák, k nám do Katovic zavítal s pelotonem, se kterým přijelo hodně známých osobností. Slovo dostal i Prof. MUDr. Pavel Pafko. Akce na podporu léčby onkologicky nemocných dětí měla ohlas i u

účastníků pelotonu, kteří ocenili jak příjemné diváky, tak vystoupení Otavánku i taneční skupiny Orin. Takže u nás v Katovicích se stále něco děje, a jak jste se sami mohli dočíst, dít se nadále bude.

Pomalu přichází léto, a tak vám všem přeji, aby bylo plné příjemných zážitků, pohody a radosti.

Šárka Němečková, starostka



Dopravní značení

V letošním roce došlo k několika změnám dopravního značení v městysi. Nejvýznamnější je posun označení obce na silnici první třídy až za křižovatku k benzinové stanici a společnosti Gabriella Salvete. V tomto místě je silný provoz a změna povede ke zklidnění křižovatky.

Na výjezdu z Katovic na Novosedly přibyla dopravní značka omezující rychlost na 70 km/h a upozornění na pohybující se děti. Bohužel se zde nepodařilo posunout dopravní značku označující konec obce až za odbočku do části U Hřiště. Důvodem je, že mezi sběrným dvorem v Cihelně a částí U Hřiště není souvislá zástavba. Ulehčení přinesla i cesta, která vznikla letos na jaře a je hojně využívána.

Na místních komunikacích bylo upraveno značení v ulicích Kolářova a Šumavská. Současné značení bylo nahrazeno novými velkoplošnými dopravními značkami. Ke stávajícímu hmotnostnímu omezení do 3,5 tuny byla

rozšířena výjimka pro zásobování. To se týká vjezdu zásobovacích vozidel nejen do obchodu a provozoven, ale i do školní jídelny a k rodinným domům. V ulicích Mlýnská, Pankrác a K Hoře vznikla zóna s omezením rychlosti na 30 km/h a bylo instalováno i zrcadlo na nepřehlednou křižovatku z Husova náměstí do ulic Mlýnské a K Hoře. Toto místo, které je od jara do podzimu zatíženo provozem cyklistů a nejen jich, si tato opatření zaslouží.

V Říční ulici byly doplněny žluté pruhy označující zákaz zastavení před křižovatkou s Nádražní ulicí. Doposud byla tato dosti frekventovaná křižovatka doslova přecpána parkujícími auty, které brání bezpečnému provozu v křižovatce. Spolu s výstavbou parkoviště společnosti Quint v Otavské ulici by mělo dojít ke zmenšení počtu parkujících aut v Říční a Zahradní ulici v pracovních dnech. *Jindřich Zdráhal, místostarosta*

Oprava fasády kostela

Dominanta naší obce, jejíž věž máme i ve znaku, potřebuje opravu. Práce na fasádě kostela sv. Filipa a Jakuba v Katovicích jsou naplánovány na letní prázdniny. Poslední oprava byla prováděna v letech 1987-89, a to tak kvalitně, že kostel vydržel až do dnešní doby v poměrně dobrém stavu. Za to patří lidem, kteří jej tenkrát svépomocí opravovali, velký dík. V současné době již bohužel začíná zatékat do fasády, hlavně z návětrné strany, a stále více se objevuje i opadávající omítka. Proto je nutné stejně kvalitně opravit kostel i nyní. Většinu fasády chceme opět opravit svépomocí, pouze na vysoké věži by měli pracovat horolezci.

Pokud byste chtěli k opravě kostela jakkoliv přispět – finančně, materiálně nebo osobně, domluvte se s panem farářem Janem Turkem, nebo s Miroslavem Čapkem. Za jakoukoliv pomoc budeme velice rádi. Děkujeme měšťysi Katovice, který na opravu našeho kostela také

finančně přispěl. Všem ochotným dárcům a obětavým lidem předem děkujeme.

Miroslav Čapek



Slavnostní předání pamětních listů

V Kolářově knihovně Katovice ve spolupráci s MAS Strakonicko, z.s. probíhá již od roku 2013 Virtuální Univerzita třetího věku. Naši studenti již absolvovali kurz Astronomie, Život a dílo Michelangela Buonarroti, Barokní architektura v Čechách, Čínská medicína v naší zahrádce, Umění rané renesance v Itálii a Lesnictví. Dne 17. 5. 2016 se zúčastnili závěrečného semináře v Borovanech, který je slavnostním ukončením každého semestru. Koná se pod patronací PEF ČZU v Praze v sídlech konzultačních středisek a cílem vzájemných setkání studentů z více středisek je možnost osobního kontaktu s představiteli fakulty. Přítomní studenti obdrží „Pamětní list“ certifikát o absolvování daného semestru. A zde bych chtěla poblahopřát našim studentům, jmenovitě paní Anežce Buchtové, Janě Pivničkové a manželům Pavle a Karlovi Voldřichovým, kteří s úspěchem završili další semestr. A po zimním semestru na některé z nich (3) čekají již promoce. Nevěděli do čeho jdou, měli obavy zda studium zvládnou, ale nezalekli se a svědomitě si plní požadované úkoly. Je to dobrá parta, ve které vládne humor a podobné zájmy.

V zimním semestru si studenti vybrali téma Včelařský rok, kde se seznámí se základními činnostmi nezbytnými pro založení včelstva během celého včelařského roku.

Pokud vás toto téma zaujalo, můžete se přihlásit v naší knihovně do konce měsíce září. A jestli vás zajímá způsob výuky a plnění úkolů, můžete využít zkušeností našich studentů.

Přijďte rozšířit naše řady!

Milena Novotná



Letošní Mufloní stezka se vydařila

V sobotu 23. 4. 2016 se uskutečnil již XXXI. ročník běhu Mufloní stezkou. Letos se ho zúčastnilo 102 atletů v 18 kategoriích: od atletické školky - ročník 2013 a mladší až po nejstarší kategorie hobby muži - 1974 a starší a hobby ženy - 1974 a starší. Běh pořádá atletický oddíl Atletika Katovice za spoluúčasti ZŠ a MŠ Katovice a městyse Katovice. Běžci na prvních třech místech byli odměněni medailí, diplomem a věcnými cenami. Za statečnost si

odnesli sladkou odměnu všichni nejmenší závodníci.

Naším atletům z Atletiky Katovice se letos opět dařilo :-). První místo - zlato vybojovali: Markétka Fáberová a Jan Tomšovic, druhé místo - stříbro: Eliška Novotná a Stázka Pešková, třetí místo - bronzové: Lucie Malečová, Jan Novotný, Alžbětka Fáberová a Kateřina Gálisová.

Děkujeme všem sponzorům za věcné a finanční dary.



Cyklistický den a kino na Podskalí

Rally Fans Katovice si dovolují pozvat všechny soutěživé cyklisty bez omezení věku na VIII. Cyklistický den, který se bude konat 6. srpna v areálu na Podskalí (kluzišťě). Připravena je i kategorie pro nejmenší na tzv. odstrkovadlech. Zápis přihlášek proběhne od 8.00 do 9.00. Děti a případně rodiče se mohou těšit na soutěže spojené s rychlostí, zručností, ale i vzděláváním v dopravních předpisech či zdravotě. Celá soutěž bude klasicky doplněna o kulturní program. Ve stejný den proběhne na stejném místě letní kino s animovanými filmy pro děti a dvěma filmy pro dospělé. Časové upřesnění promítání se dozvíte na plakátech a na sociálních sítích. Těšíme se na vás!

Martin Mazuch



Fotbalový úspěch žáků ZŠ Katovice

V úterý 22. 3. 2016 se uskutečnilo ve Strakonických okresní kolo turnaje v halovém fotbale žáků šestých až osmých tříd základních škol a víceletých gymnázií. Zúčastnilo se ho celkem deset škol, které byly rozděleny do dvou skupin po pěti. Naše škola postoupila ze skupiny z druhého místa a v semifinále se střetla se ZŠ TGM Blatná, kterou porazila 5:1. Ve finále se utkala se ZŠ Poděbradova Strakonice a porazila ji 3:2. Naši žáci tak vyhráli celý turnaj a stali se postupujícími do krajského kola.

Krajské kolo se konalo ve čtvrtek 21. 4. 2016 v Kunžaku a ve Strmilově u Jindřichova Hradce. Ve skupině jsme vyhráli s domácí ZŠ Kunžak 1:0, s II. ZŠ Janderova Jindřichův Hradec 3:0 a prohráli se ZŠ Vimperk 0:1. Ze skupiny jsme postoupili jako první a utkali se ve finále se ZŠ TGM Písek. Bohužel finále nakonec skončilo naší prohrou 3:1. V silné konkurenci

devíti družstev obsadili naši žáci velmi pěkné druhé místo v kraji, což je historicky jedno z nejlepších umístění žáků školy v kolektivním sportu. Pořadí na prvních čtyřech místech: 1. ZŠ TGM Písek, 2. ZŠ Katovice, 3. II. ZŠ Janderova Jindřichův Hradec, 4. ZŠ Protivín.

Družstvo tvořili: Pavel Viktora, Pavel Hlava, Petr Pešek, Adam Kruml, Tomáš Kabele, Jan Steiner, Petr Mašík a Pavel Hejtmánek.

V okresní konkurenci základních škol se neztratili ani naši mladší fotbalisté z 1. stupně. Dne 4. 5. a 5. 5. 2016 se uskutečnila ve Strakonických okresní kola tradičního fotbalového turnaje Mc Donald's Cup. Družstvo mladší kategorie (1. - 3. třída) obsadilo z 11 družstev 3. místo a starší družstvo (4. - 5. třída) z 13 družstev 4. místo. Je to opět po určité době výrazněji lepší umístění naší školy v tomto již 19. ročníku turnaje.

Pavel Kohout, ředitel ZŠ a MŠ Katovice



Metaná

Sokol Katovice bude v sobotu 13. srpna 2016 pořádat XIII. ročník Pootavského turnaj v metané. Začátek turnaje bude v 17.00 hodin.

Stříbro pro Sokol Katovice z Mistrovství České republiky v metané

Mistrovství České republiky v metané startovalo třetí sobotou v květnu soutěží družstev na cíl, po které následuje 1. kolo I. ligy mužů a žen. Druhé kolo bude odehráno 3. září 2016. Soutěže tradičně probíhají na asfaltovém otevřeném hokejovém hřišti na Včelné. U nás není nikde tolik rovných hracích ploch na jednom místě, aby se mohlo regulérně odehrát MČR.

Soutěže družstev na cíl se zúčastnilo 11 družstev mužů a 4 družstva žen. Sokol Katovice reprezentovali Miroslav Hrúz, Roman Kuděj, Miroslav Potužník a Jindřich Kubeš. Výkonem 256 bodů jsme obsadili druhé místo a získali stříbrnou medaili z MČR na asfaltu jsme zkompletovali svou sbírku medailí z posledních let (1. místo 2014, 2. místo 2016 a 3. místo 2013). Na prvním místě se umístilo domácí družstvo MC Včelná. V ženské kategorii se na 1. místě umístily získáním 285 bodů ženy ze Slavoj Stožice, za kterou pravidelně nastupuje katovická odchovankyně Vladimíra Bendlová. Po soutěži družstev na cíl se odehrálo 1. kolo soutěže družstev žen a mužů. V I. lize mužů na asfaltu startuje 9 týmů. Po odehrání dvou kol první čtyři týmy postupují do play off o titul

Mistra ČR. Poslední tým sestupuje do II. ligy a vítěz z II. ligy postupuje do I. ligy. Po odehrání 1. kola Sokol Katovice ztrácí 2 body na postupové místo zajišťující účast v play off.

Další sobotu 28. května Český svaz metané pořádal Mistrovství České republiky mixů, ve kterém startují 2 muži a 2 ženy. Soutěže se zúčastnily dva týmy ze Sokola Katovice. První katovické družstvo startující ve složení Roman Kuděj, Miroslav Potužník, Vladimíra Bendlová a Markéta Pártlová bojovalo až do posledního zápasu o medailové umístění. Poslední zápas, prohra se Sokolem Pražák, zapříčinil pád až na 5. místo. V případě výhry by obsadili 2. místo a obhájili by tak loňské 2. místo na MČR mixů 2015. Druhý katovický tým ve složení Josef Staněk, Miroslav Hrúz, Miluše Staňková a Gabriela Baigarová obsadil 8. místo.

Na závěr bych chtěl vyzvednout zápal a nadšení katovické mládeže pro hru metané. V současné době máme největší základnu ze všech družstev v republice a z toho se rekrutující největší počet reprezentantů do 16, 19 a 23 let.

Miroslav Hrúz



Katovická mládež při tréninku: zleva Miroslav Potužník, za ním stojí Gabriela Baigarová, Kateřina Zdychincová, kotouč hází Marek Zdráhal, Milan Baigar, Michal Bárta, Vladimír Sodomka a Josef Veselý. Tréninku se nemohli zúčastnit Lukáš Zdeněk, Pavel Matašovský, Jindřich Kubeš a Jan Staněk.

Hodíme se do pohody!

ORIN pořádá nevšední zábavný a odpočinkový celodenní program pro širokou veřejnost, pro celou rodinu, pro děti i dospělé plný:

- relaxačního malování akvarelem i pastelkami, vykreslováním relaxačních obrázků, tzv. mandal vedený akademickou malířkou Jiřinou Lockerovou. Více na www.lockerova.eu,
- tónů tibetských mís, gongů, bubnů, zvonků a dalších tradičních nástrojů k uvolnění a odpočinku v relaxační poloze vedený manželi Marešovými, zkušenými lektory. Více na www.zivotni-vibrace.cz,
- hravého cvičení a tance pro děti i rodiče na protažení těla, pohybových i emočních her k aktivnímu odpočinku a harmonizaci. Cvičením provede Libuše Holečková, zkušená cvičitelka jógy a lektorka tance místního studia ORIN, a členky tanečního studia ORIN.

Srdečně vás zveme na odpočinkový a poznávací den určený celé rodině i tělesně hendikepovaným.

Opět po roce máte možnost setkat se s profesionální malířkou, která vtiskla svůj rukopis do milých obrázků dětských knih i historických encyklopedií a také léčivých mandal a obrázků. Popovídat s ní o její tvorbě, seznámit se

s technikou malování akvarelem či relaxačního vybarvování mandal pastelkami. Práci s mandalou člověk rozvíjí svou tvořivost, učí se soustředit a přijmout se takový, jaký je. Vymaluje se z napětí a odpočine si. V plánu je i malování skupinové mandaly pro podporu a spolupráci.

Skrze zvuky tradičních nástrojů východních národností osvěžíte a zregenerujete tělo i duši, podpoříte zdraví, krásu a nastolení osobní rovnováhy. Seznámíte se s tradičními nástroji, které jsou dodnes využívány např. v tibetských chrámech. Zvukové stanoviště bude určeno k poskytnutí dokonalé relaxace a s ní související zaujetí relaxační pozice a naslouchání zvuků.

Na protažení těla jsou pro celou rodinu připraveny pohybové a taneční hrátky v duchu J. A. Komenského, tedy hraním a poznáváním všemi smysly.

Všechny tři hlavní stanoviště budou návštěvníkům k dispozici po celý den realizace akce.

Celý program proběhne v kempu Otavský ráj (za nepřízné počasí v kulturním domě) v Katovicích. Podrobnosti na plakátech.

Přijďte nasávat pohodu všemi svými smysly!
Těšíme se na vás a společně strávené chvíle!

Florbalisté zakončili sezonu turnajem Školní florbalové ligy ve Strakonících

Jako předskokani charitativního Poháru Petra Adlera ve Strakonících se utkala školní družstva v pátek 10. června. Katovice měly zastoupení v obou věkových kategoriích. Mladším z první až třetí třídy se tentokrát výsledkově tolik nedařilo, ale celkově, v celé školní lize obsadili nakonec pěkné šesté místo. Zaslouží si pochvalu za nadšení pro hru a velkou bojovnost (díky ní se opakovaně vrhali do boje, i když zrovna ještě střídat neměli). Zkušenější čtvrtáci a pátáci (smíšené družstvo kluků a holek), přestože byli oslabeni neúčastí několika matadorů, zahráli ve skupině perfektně a s přehledem skončili druhí. Vůbec poprvé tak o medaile nehrály pouze strakonické školy. Z boje o třetí místo nakonec byla nepopulární bramborová medaile, ale to na povedeném turnaji nikomu nevadilo.

Všichni, kdo se do různých turnajů v průběhu roku zapojili si zaslouží pochvalu – čtvrtáci a pátáci dopadli nejlépe na tomto turnaji, nejmladší skupina na minulém kole školní ligy, byla pátá. Nejvyšší v této sezoně dosáhlo ryze dívčí družstvo na Think Blue Cupu, které bylo čtvrté

v krajském kole.

Závěr sezony také přinesl vylepšení kvality tréninků – od začátku června jsou v tělocvičně florbalové mantinely. Ty pořídila ZŠ Katovice díky grantu Jihočeského kraje. Přejeme všem krásné prázdniny plné pohybu a těšíme se na nové florbalové mače v září!

Pavel Hričina



Městys Katovice vás srdečně zve na Bazárek

Přijďte prodat, co vám přebývá nebo koupit, co vám chybí. Nebo se jen tak podívat, jestli vás něco nezaujme. A co je možné nabízet? Třeba staré věci, oblečení, knihy, hračky, rukodělné výrobky i cokoli jiného.

Vše se uskuteční v sobotu 9. července 2016 od 9.00

do 12.00 hodin v Jílkově ulici č. p. 6 (bývalý Rokumat – dvůr proti úřadu městyse).

Rezervace prodejního místa je možná do 1. července 2016 a bližší informace dostanete na telefonním čísle 383 398 548 (volejte od 9.00 do 11.00 hodin).

Cyklus Kořeny XXXII - zvířata na fotografiích Mariana Miříčky

Z fotografické kolekce posledního katovického mlynáře Mariana Miříčky bylo do Kořenů čerpáno již několikrát. Jedná se totiž o jedinečný cyklus snímků mapujících nejen život na mlýně, ale také zajímavé události v obci, zážitky z cest apod. Do letního čísla zpravodaje jsem vybrala několik obrázků zachycujících hlavně zvířata. Ta v minulosti člověka provázela v daleko větší míře než je tomu dnes. Vy dříve narození si jistě vzpomenete, že nebylo nic zvláštního vidět u nás na

Otavě hejna hus, nebo v blízkosti chalup míjet hejna slepic. Dnes je už ale situace jiná. Podívejme se tedy alespoň na několik fotografií z doby před II. světovou válkou. Je na nich zachycen mlynář Jan Polan s drůbeží a prasaty, husopaska s husami, psi a kleštění, koňské povozy čekající na mletí, prodej dobytka v parku a krávy v mlýnské stoce.

Irena Novotná



Jak na piráty na výleповých plochách?

Od podzima roku 2010 máme v Katovicích krásné výleповé plochy pro plakáty. Bohužel čas od času některý z pořadatelů, v drtivé většině případů mimokatovický, usoudí, že zrovna jeho rockový koncert či akce je tak významná, že přelepí všechny ostatní plakáty. Zpravila si neláme hlavu s tím, zda přelepované plakáty náhodou nezvou na místní akce, které se ještě nekonaly. Je jisté čistě náhoda, že v 99% případů na těchto plakátech marně hledáte pořadatele a kontakt na něj.

Co s tím? Situaci diskutoval Výbor pro spolkovou činnost, kulturu a sport a výsledkem jsou Pravidla používání plakátovacích ploch v majetku městysu Katovice, které schválilo zastupitelstvo. Tato pravidla jen konkretizují podmínky slušného chování při výlepu a upozorňují na to, že plakáty těch, kteří je nebudou respektovat budou bez náhrady odstraněny nebo přelepeny informací „Plakátování zrušeno“. Změní tato pravidla něco zásadně pro běžného pořadatele

z Katovic? Ne, jen bude omezena velikost plakátů na celkově A2 (tj. 1x plakát A2 nebo 2x A3 na jednu akci) na velké plakátovací plochy a celkově A3 na malé na jednu akci. Celé znění pravidel najdete na webu Katovic (www.katovice.cz).

Michal Novotný



Poděkování za podporu Pootavského léta 2016

Opět po roce je tu druhý ročník Pootavského léta, které loni navázalo na tradici Pootavských slavností. Pro letošní ročník se nám podařilo navázat spolupráci s Komunitní nadací Blanicko – otavskou, která pro organizátory akcí přispěla částkou 15 000 Kč. Stejnou částku poskytl městys Katovice a téměř 20 000 Kč věnovali dárci. Darem pomohly tyto společnosti VeMo Blansko s.r.o., Censitio, s.r.o., Les a pila Kadlec, Ing. Jan Drnek, Lékárna U Andělů a Michal Kudláček. Nadaci a všem dárcům velmi děkujeme. O podporu svých kulturních počinů se v grantu komunitní nadace,

kteřá všechny výše uvedené prostředky rozdělovala, ucházelo sedm organizátorů s celkem devíti projekty. Z nich uspělo osm projektů, které nám zpestří léto v Katovicích.

Pokud by se ještě někdo rád k letošnímu Pootavskému létu připojil, může tak ještě učinit. Pokud připraví nekomerční akci otevřenou široké veřejnosti, může získat podporu ve výši 2 000 Kč od městyse Katovice. Případní zájemci mohou psát na:

katovickyzpravodaj@seznam.cz.



Pootavské léto 2016

Městys Katovice



Pátek 15. července

Limonádový Joe aneb Koňská opera (letní kino), Hlavnímu filmu bude předcházet pohádka pro děti a dokument z Katovic. Farní zahrada Katovice od 21.00 hodin (pořádá BEZ o.s.)

Sobota 6. srpna

VIII. Dětský cyklo den a letní kino Na Podskalí. Soutěže pro cyklisty dopoledne, bohatý program. Večer promítání dvou filmů. Areál na Podskalí od 8.00 (zápis přihlášek), čas promítání bude upřesněn (pořádá Rally Fans Katovice)

Sobota 13. srpna

Hasičský den – setkání hasičských vozidel okresu Strakonice. Za hasičskou zbrojnicí v 11.00 hodin s doprovodným programem (pořádá SDH Katovice)

Sobota 13. srpna

XIII. ročník Pootavského turnaje v metané. Areál na Podskalí, začátek turnaje v 17.00 hodin (pořádá Sokol Katovice z.s.)

Sobota 27. srpna

XVI. Ročník Ekorallye Otava Katovice. Areál na Podskalí, začátek akce ve 13.30 hodin (pořádá Autoklub Otava Katovice)

Sobota 27. srpna

Hodíme se do pohody! Nevšední zábavný a odpočinkový den s malováním mandal, tibetskými mísami a cvičením pro protažení těla. V kempu na Ostrovci od 9.00 hodin do zhruba 17.00 hodin (pořádá ORIN o.s.)

Sobota 10. září

Netradiční hasičský sedmiboj. Čas a místo bude upřesněno (pořádá SDH Katovice)



generální partner



hlavní partner



partner



generální partner



VeMo
Blansko s.r.o.

Pootavské léto dále podpořili:
Ing. Jan Drnek, Lékárna U Andělů a drobným darem Michal Kudláček

Nechybí vám číslo popisné?

Každý objekt, který má přidělen popisné nebo evidenční číslo, má také mít toto číslo na budově viditelně vyznačeno. Možná, že už to jako vlastníci budovy ani nevnímáte, ale všimli jste si, zda je i na vaší budově řádně vyvěšeno? Za městys musím přiznat, že jsme označení některých našich budov

čísla popisnými doplnili letos na jaře. Až dočtete tento článek, vyjděte před svůj dům a zkontrolujte si, zda je na viditelném místě umístěna tabulka s číslem popisným či evidenčním.

V současné době městys připravuje doplnění a opravu stávajícího označení ulic, které již podléhá zubu času.

Jindřich Zdráhal, místostarosta

Parkování na trávě

Kolik máme doma automobilů? Ve většině domácností má každý nejméně jedno, ani dvě a více aut není vzácností. A kde je parkujeme? Ten, kdo má garáž, jistě dává auto do garáže. Jenže garáž bývá pouze jedna a aut je víc. Bohužel parkovacích míst i v našem městysi není mnoho a každý ho nemá před svým domem. A tak se mnohdy parkuje na travnatých pruzích mezi chodníkem a komunikací nebo jinde na trávě. Travnaté pásy jsou v těchto místech značně poškozené a nedají se udržovat. Proto vyzýváme vlastníky aut - neparkujte na travnatých plochách a pruzích v ulicích. Ničíme si zeleň a mnohdy i přispíváme ke zhoršení dopravní situace v městysi.

Není to náhodou tak, že mnohdy bychom auto mohli parkovat za vrata na svém dvoře nebo pozemku u domu, ale protože zítra ráno zase jedeme do práce, jsme pohodlní otevřít vrata a zajet dovnitř?



Jindřich Zdráhal, místostarosta

Bezové dobroty

Pomalou odkvétá Bez černý a končí tak čas osvěžujících bezových limonád a pečených kosmatic. Nicméně z květu budou bezinky a i z nich umí leckdo vykouzlit řadu pochutin – šťávou počínaje přes víno až po likéry. Patříte k nim také? Je Váš recept nejlepší? Umíte i něco jiného? Nebo máte recept na zaručeně léčivý prostředek? Byly byste ochotni něco z Vašich produktů předvést, nechat ochutnat, případně i prodat? Pokud ano, dejte vědět sdružení BEZ, na příští rok (2017) na jaře či v létě chystá akci, kde by Vaše umění a z něj vzešlé produkty mohly sehrát svou nemalou roli. Případní zájemci ať kontaktují Michala Novotného nebo někoho jiného z BEZu, popř.

napiší na bez.katovice@seznam.cz nebo hodí svou nabídku do schránky Nádražní 46. *Michal Novotný*



Vzpomínkové setkání k výročí upálení Mistra Jana Husa

Pietní vzpomínkové setkání se uskuteční v úterý 5. července v předvečer svátku Mistra Jana Husa. Zahájení proběhne v 17.00 hodin u pomníku na Husově náměstí. Po té bude následovat průvod a na závěr vzplane vatra. Na setkání zve městys Katovice a Církev československá husitská.



Sbor dobrovolných hasičů Katovice

Sbor dobrovolných hasičů Katovice byl založen 28. října 1884 výnosem1. tajenka.... ve Strakonících. V roce 1919 obdržel od rozpuštěného spolku vojenských vysloužilců „Vlast“ prapor. Bylo na něm nutno provést některé úpravy. Z praporu, který byl vysvěcen v roce 1901, se musel odstranit rakouskouherský znak (orel) a nahradit ho hasičskými emblémy – přilbou, požárními žebříky a sekerkami. Opravený prapor byl slavnostně převzat sborem a připjaty k němu tři stuhy s hesly: „Jeden za všechny – všichni za jednoho. Národu a2.tajenka.....“ O prapor se staral dlouholetý praporečník Josef Remiš. První výzbroj, dvoukolová ruční stříkačka, byla nahrazena v roce 1885 čtyřkolovou stříkačkou od firmy Čermák z Teplic za 900 zlatých. První automobil, který zakoupili katovičtí hasiči roku 1938, byl v provozu až do roku

1966. Jednalo se o ojeté auto značky Hispano suiza za 10 000 Kč. Dnes je ozdobou sbírky automobilových veteránů. V prosinci roku 1944 došlo k zatýkání čelních představitelů hasičských sborů na strakonickém okrese. Dne 15. prosince byl na rozkaz klatovského gestapa zatčen také starosta katovických hasičů Karel Křivánek. V Klatovech byl vyslýchán a vězněn. V únoru 1945 byl převezen do Terezína, kde zanedlouho 18. 4. 1945 podlehl tyfové nákaze ve věku 48 let.

Dnes hasiči provozují vozidlo AVIE 30 a vozidlo Škoda 706, které je posledním funkčním hasičským vozidlem tohoto typu na světě. Výstavba nové hasičské zbrojnice v Šumavské ulici začala v roce 1992. Slavnostně byla otevřena v roce 1994 ke 110. výročí založení sboru.
křížovku připravil Ing. Miroslav Hruží

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
A																				
B																				
C																				
D																				
E																				
F																				
G																				
H																				
I																				
J																				
K																				
L																				
M																				
N																				
O																				

Nápověda: ALAS, BS, TIK A

Tajenka z minulého čísla:tělocvičné akademie, mikulášské zábavy.....

Vodorovně - A: hon, daň z přidané hodnoty, polévkový knedlíček, SPZ Nymburk. B: obloha, tlach, zkratka anglického „směji se nahlas – Laughing Out Loud“, jméno filmového krále (Marián Labuda), záměrná péče o zvířata, opak nealko. C: smrtelné virové onemocnění, chování (mravy), neurčitá číslovka, Adamovské strojírný. D: 1. tajenkaE: předložka, rod tropických mravenců, zkratka žákovské knížky, vespod, název písmene „T“, část chodidla, zkratka sportovní klub. F: kožešina kolem krku, biograf, popěvek, ženské jméno 8. října, německy „to“. G: výplň okna, dámský klobouk, závod na řezivo, jiný název pro vodu. H: stavební kámen, umělá náhrada vlasů, tropická pásma. I: nádoba na koupání, iniciály herce Václava Lohniského, druh květenství, plošná míra, americká metalová skupina, J: Zolův román, český fotbalový reprezentant (současně Bursaspor), tatranský národní park, druh mohameda. K: poštovní banka, akvarijní ryбка, SPZ Klatovy, strava, zkratka formy psychoterapie „Terapie pevným objetím“. L: pokrmový tuk, jméno prozaika Pavla, cukrářský výrobek, mužské jméno 26. 4., pobřežní mělčina. M: 2. Tajenka.....N: zájmeno ukazovací (takováhle), na povrchu oschnout. O: SPZ Náchod, bolest.

Svisle - plynný prvek.2: kostra hlavy, model fordu, součást nervové soustavy. 3: ohrazený pozemek pro zvěř, anglické označení norem, iniciály herce Vetchého, jméno benzínářské firmy. 4: mohutná řeka, středoamerický stát. 5: polotuhá hmota, básnický měsíc, léčka. 6: silné provazy, keř rudodřev, nepohoda. 7: slepovat klišem, letec. 8: nesplacený závazek, těsný (o šatech), zkratka Liberecké výstavní trhy, značka kosmetiky. 9: zrození, dobytčí nápoj s otrubami, obchodní akademie, dívka (knižně). 10: jáсот, lihovina z rýže, zámořská loď. 11: lískooříškový krém, v golfu doklepnutí na jamku, příčka spojující nohy židle. 12: to i ono, bobkovitá popínavá rostlina, iniciály fotbalisty Panenky, lotyšsky „to bylo“. 13:vzdávání úcty, trupy, souhlas, ústní voda. 14: mořská paryba, zemědělský tahač. 15: střešní svod, nejdelší řeka ve Švýcarsku, rostliny (z níž se dělají jáhly). 16: kovový prvek, bicykly, zkratka Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. 17: větší množství ve stavu, kočkovitá šelma. 18: bažinaté kraje (močály), zkratka státní arbitráže, iniciály zpěvačky Sumac, autor textu písničky „Malovaný džbánku“. 19: název hlásky x, SPZ Vsetín, domácí jméno Sofie. 20: jméno komického hrdiny z filmu „Vesničko má středisková“

Katovický zpravodaj - Letní vydání 2/2016. Vydává Městys Katovice - Výbor pro spolkovou činnost, kulturu a sport. Povoleno Okresním úřadem ve Strakonících pod reg. zn. 330703/91. Vydavatel neručí za obsah článků. Redakční rada: Michal Novotný, Iva Jandová, Pavel Hříčina.